
青空パークヨガ＆親子ヨガ
アンケート結果

日比谷公園

開催日時：２０２４年１１月４日（月・振休）/１１月９日（土）
                       ９：３０～１０：３０ 青空パークヨガ（計８０名参加）
                    １０：４５～１１：３０ 青空親子ヨガ   （計２４組参加）

9月1日から、芝生地に入れるようになった
芝庭広場で青空パークヨガ＆親子ヨガを開催！

ご参加、アンケートへのご協力ありがとうございました！



Q１．今回のヨガ体験に参加して、良かったことや感じたことを教えてください。（複数選択可）

64件

52件

29件

27件

47件

6件

0 20 40 60 80

ふかふかの芝生の上でできたこと

開放的な空間で自然や歴史を感じながらできたこと

段差等が無く、安心して楽しめたこと

日比谷公園に遊びに来るきっかけとなったこと

日比谷公園の新しい魅力を知ることができたこと

その他

その他

・この空間でヨガとかできる事がとても気持ち良かったです

・抜けがいい。気持ちいい。天気も最高です。

・マットが重いので、レンタルできた

・噴水が見えて良かった 先生が笑顔で素敵だった

・日比谷公園は遊べる場所という印象はあまり無かったが、

新しい発見につながった。

・少人数でボーズ確認してもらいながらヨガが出来て楽しかった

・気持ちよく楽しかった！

アンケート結果（総回答数６８件）

Q２．日比谷公園の心地よい芝生の上で、
  どのように過ごしてみたいですか？（複数選択可）
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その他（抜粋）

・またパークヨガイベントがあったら参加したい
・ビアガーデン
・iPadで絵を描きに来ている
・子どもと遊ぶ
・映画上映会

Ｑ３．今回のイベントや取組をどうやって知りましたか？

園内のポスター・チラシ , 1件

周辺施設のポスター・チラシ, 5件

ヨガ受付サイト, 13件

東京都のHP（こどもスマイル

ムーブメントなど）, 7件

日比谷公園HP（公園へ行こう！）, 2件

知人から, 26件

その他, 14件



Ｑ４．新しくなった芝庭広場の中で、良さや魅力を感じた点を教えてください。（複数選択可）
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くつろげる芝生

往来しやすい園路

スロープ等のバリアフリー化

ゆったり座れるベンチ等

歴史ある建物や緑に囲まれた落ち着いた空間

歴史を感じさせるデザインの園路灯



● 今回のイベントとても素敵な取り組みだと思いました。色々な方がたとえば新宿御苑や皇居前広場や代々木公園の様に寛いだり

 イベントなどで使ってもっと周知されるといいと思いました。芝生完成しました、をみなさんにお知らせすると

 もっといいと思います。今回とても楽しかったです。ありがとうございました。また来たいです。

● キレイな公園に生まれ変わっていろんな楽しみ方ができるようになって嬉しいです。これからも楽しいイベントの開催楽しみに

 してます。

● 芝生がとても綺麗で気に入りました♡

● 今まで遊んだ公園で1番綺麗で良い雰囲気です。日頃の維持が大変かと思いますがずっとこのままだと嬉しいです。

● 芝生サイコーでした

● 風、太陽、芝生、木を感じ、東京にこんなに素敵な場所があることに気づいた

● 活用にとても期待しています！

● 子連れでも楽しめるイベントをたくさん開催して欲しいです

● とても素敵な芝生広場でした！噴水も素敵でした！

● とても楽しい時間となりました。中々綺麗な芝生で遊んだり裸足で走ったりとできないので今後も沢山行っていただけると

    嬉しいです！

● 高いビルの中にある自然豊かな環境がギャップを感じながらテンションあがるいい空間 これからもまったりもアクティブも

    いろんな公園の楽しみ方を感じたいです！

● 歴史文化を踏まえながら、より良く変わっていく日比谷公園に大いに期待しています。！

● とても綺麗で気持ちよかったです

● 人との交流も増えるので今回のようなヨガなどのイベント、定期的な催しものなど沢山増えるとより日比谷公園に行く機会が

    増えますので、どうぞ宜しくお願い致します。

Ｑ５．今後の日比谷公園へのメッセージをお願いします！！（抜粋）

ご協力ありがとうございました！
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